

**Powiat Piotrkowski**

97-300 Piotrków Tryb. ul. J. Dąbrowskiego 7  
NIP: 7712305343  
Zarząd Dróg Powiatowych w Piotrkowie Tryb.  
97-300 Piotrków Tryb. Al. 3 Maja 33

Piotrków Tryb. 02.08.2021r.

**Wszyscy Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

ZDP-DP-II.B.3801.8.2021

**WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 2019), zawiadamia się, że w dniu 29.07.2021r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie pytań dotyczących zamówienia pn.:

**Przebudowa drogi powiatowej nr 2900E Tuszyn - Czarnocin**

**Pytanie 1**

Proszę o podanie parametrów technicznych ram i pokrywy studni kablowych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że ramy i pokrywy studni powinny spełniać poniższe wymagania i powinny być zgodne pod względem rodzaju, gatunku i właściwości z określonymi w dokumentacji technicznej producenta, z uwzględnieniem następujących ogólnych zaleceń:

- 1) Beton zwykły klasy co najmniej C25/30 dla klasy obciążalności A-15 lub C35/45 dla klasy obciążalności B-125 i wyższych - do produkcji zwieńczeń oraz klasy co najmniej C30/37 - do produkcji korpusów studni kablowych. - w dokumentacji przyjmuje się klasę obciążalności B125.
- 2) Pręty stalowe do zbrojenia betonu o średnicach od 4, 0 mm do 5, 5 mm (pręty gładkie) oraz o średnicach od 6, 0 mm do 12, 0 mm (pręty żebrowane).
- 3) Stalowe pręty konstrukcyjne na ramy i oprawy zwieńczeń.
- 4) Kruszywo mineralne do betonu, o frakcji do 16 mm lub do 25 mm.
- 5) Żeliwo szare lub sferoidalne - rama ciężka żeliwna, pokrywa ciężka żeliwna z wywietrznikiem.

**Pytanie 2**

Czy w/w pokrywy i ramy mają być stalowe czy żeliwne?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że pokrywy i ramy należy wykonać z żeliwa.

**DYREKTOR  
Zarządu Dróg Powiatowych  
w Piotrkowie Trybunalskim**

*inż. Zbigniew Starosta*